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Mestské zastupiteľstvo v Humennom

Návrh na

U Z N E S E N I E

z XXI.. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Humennom

dňa: 02.12.2013                                                                             číslo: …../2012

Plán investičných akcií mesta Humenné na rok 2014

Mestské zastupiteľstvo v Humennom

schvaľuje

1. Zoznam schválených investičných akcií mesta Humenné, ktoré boli schválené v roku 2012 a 2013 s realizáciou až do roku 2014;

2. Plán investičných akcií mesta Humenné na rok 2014; 

3. Zoznam  projektových dokumentácií na rok 2014 súvisiacich s pripravovanými investičnými akciami.

Dôvodová správa

Mestskému zastupiteľstvu v Humennom predkladáme „Plán investičných akcií mesta Humenné na rok 2014“. Predkladaný materiál obsahuje zoznam schválených investičných akcií, ktoré boli už schválené v roku 2012 a 2013 s realizáciou do roku 2014 to znamená, investičné akcie, ktoré sa realizujú a sú už zazmluvnené prípadne na ktorých prebieha verejné obstarávanie na výber dodávateľa stavby a plán investičných akcií mesta Humenné na rok 2014 vrátane zoznamu projektových dokumentácií na rok 2014, ktorý naväzuje na investičné akcie, ktoré boli schválené v rokoch 2012 až 2013. 

Navrhované investičné akcie a projektové dokumentácie budú financované z úverových a vlastných finančných prostriedkov mesta, pozostávajúcich z mimorozpočtových prostriedkov, z rezervného fondu, z prenájmu bytových a nebytových priestorov a nájmov. Na financovanie predkladaných investičných akcií bude Mesto Humenné v maximálnej miere hľadať možnosti využitia podporných finančných mechanizmov štátu, Európskej únie a iných cudzích zdrojov. 

Tabuľka č. 1

Zoznam schválených investičných akcií, ktoré boli schválené v roku 2012 a 2013 s realizáciou do roku 2014 (v súčasnosti  sú tieto investičné akcie realizované sú zazmluvné alebo prebieha verejné obstarávanie)

P.č.
Názov stavby
Finančný náklad v Eur po verejnom obstarávaní
Stručný popis investičného zámeru

1
Obnova verejného priestranstva pri budove Obchody a služby Centrum Humenné
277 993,00,-
Obnova verejného priestranstva pri budove Obchodov a služieb centrum Humenné na Južnom námestí pozostáva s komplexnej rekonštrukcie spevnených plôch a chodníkov, dobudovania cyklistického chodníka, v osadení drobnej architektúry a realizácie sadových úprav. 

2
Dom modlitby
93 020,60,-


Dom modlitby je novostavbou v podobe jednoduchého murovaného objektu so šikmou strechou, ktorý bude slúžiť obyvateľom osady Podskalka pre stretávanie sa za účelom ekumenického rozjímania.   

3
Humenné – revitalizácia parku pred hotelom Karpatia – I. etapa (Podchod)
240 580,00,-
V rámci I. etapy revitalizácie parku sa realizuje komplexná rekonštrukcia podchodu na ul. Staničnej, Predmetom rekonštrukcie je vybudovanie nového kamerového systému, novej elektroinštalácie, úprav podláh a oprava schodísk vo vstupných objektoch podchodu, rekonštrukcia strešných konštrukcií, okenných otvorov a vonkajších oceľových konštrukcií a osadenie  polykarbonátových dosiek antigrafit - Saphir .

4
Stavebné úpravy poškodených mestských komunikácií, chodníkov a spevnených plôch:

· Stavebné úpravy chodníka na Brestovskej ulici 

· Stavebné úpravy  chodníka na Gaštanovej (V. – VII. časť) a Kukorelliho ulici
35 389,00,-

32 398,00,-


Stavebné úpravy miestnych komunikácií, chodníkov a spevnených plôch sa realizujú na základe podnetov a požiadaviek od občanov mesta Humenné, Technických služieb 

5
Obnova pamätného cintorína a pamätníka padlých sovietskej armády – I. etapa


37 500,00,-
Stavebné práce v I. etape pozostávajú z realizácie spevnených plôch a schodiska pri pamätníku. z opravy pamätníka, opravy hrobových miest a  opravy medzihrobových miest. Mesto získalo finančné prostriedky z Ministerstva vnútra vo výške 30 000 Eur a výška spolufinancovania mesta je 7 500 Eur.

6
Humenné – revitalizácia parku pred hotelom Karpatia – II.etapa (park)
532 045,80,- 

náklad podľa PD
Revitalizácia parku Jednotka pozostáva s kompletnej rekonštrukcie chodníkov, vybudovania novej fontány parkovacích miest, osadenia drobnej architektúry, realizácie detského ihriska, sadových úprav, modernizácie verejného osvetlenia a vybudovanie kamerového systému.

7
Oprava strechy budovy kúpaliska v Humennom
105 000,00- 

podľa PD
Rekonštrukcia strešnej konštrukcie v miestach, kde dochádza k masívnemu zatekaniu strechy a tým aj  k jej následnému poškodzovaniu nosnej strešnej konštrukcie. Podľa statického posudku jedná sa o havarijný stav nosnej strešnej konštrukcie.

8
Realizácia bezbariérových stavebných úprav
10 000,00,- 

odhad odboru ÚP a výstavby
Pokračovanie v úpravách priechodov pre chodcov na bezbariérové priechody na mestských chodníkoch realizovaných v minulom období.

Tabuľka č. 2

Plán investičných akcií mesta Humenné na rok 2014 

P.č.
Názov stavby
Predpokladaný finančný náklad v Eur
Stručný popis investičného zámeru

1
Stavebné úpravy poškodených mestských komunikácií, chodníkov a  spevnených plôch – II. etapa
finančný náklad sa bude odvíjať od finančných možností mesta
Stavebné úpravy sa budú realizovať v zmysle požiadaviek od občanov mesta Humenné a Technických služieb. 

2
Havarijný stav – výmena okien na ZŠ SNP II.etapa
rozsah bude podľa finančných  možností mesta
Výmena nefunkčných okien, ktoré zatekajú, netesnia a majú vplyv na vysoké energetické náklady objektu. Budú sa hľadať možnosti využitia finančných prostriedkov z cudzích  zdrojov.

3
Detské ihriská 
rozsah sa bude odvíjať podľa finančných  možností mesta mesta
V rokoch 2012 - 2013 sa zrealizovalo 13 detských ihrísk vrátane dvoch multifunkčných ihrísk. Na základe požiadaviek a petícií od občanov na dobudovanie ihrísk v meste  bude mesto hľadať finančné možnosti na dobudovanie ďalších detských ihrísk. 

4
Stavebné úpravy Základnej školy SNP na Sídlisku Pod Sokolejom v Humennom
79 758,47,- 

náklad podľa PD
Stavebné úpravy budú pozostávať z osadenia protipožiarnych uzáverov, zriadení protipožiarnych hydrantov, vybudovanie deliacich protipožiarnych priečok oddeľujúcich jednotlivé požiarne úseky. Zrealizovanie týchto stavebných úprav umožní vykonať na ZŠ SNP kolaudáciu a zapísať ju  do evidencie katastra nehnuteľností.

5
Rekonštrukcia futbalového štadióna
500 000,00,-
Investičná akcia bude spolufinancovaná zo štátneho rozpočtu sumou 750 000,- Eur, t.j. 60% a v tejto sume sa jedná sa o výstavbu nových tribún, šatní, zázemia  pre súvisiace aktivity futbalových zápasov, ktoré budú v súlade s novými smernicami a budú spĺňať všetky infraštrukturálne kritéria UEFA pre štadióny 2 kategórie. Mesto bude rekonštrukciu spolufinancovať vo výške 40%.   

6
Zariadenie pre seniorov - Dom penzión v lokalite Dubník
podľa aktualizovanej projektovej dokumentácie, podľa pôvodnej PD je finančný náklad 1 229 908,-EUR
Zmena dispozície objektu bývalej MŠ, nadstavba nového podlažia a zlepšenie tepelnotechnických vlastností obvodovej konštrukcie s vytvorením trvalo ubytovaných 48 seniorov. Mesto bude hľadať možnosti využitia podporných finančných mechanizmov štátu a EÚ. 

7
Rekonštrukcia autobusových zastávok MHD 
financované z cudzích  finančných zdrojov podľa zmluvy s euroAWK spol.s.r.o. Bratislava a vlastných finančných prostriedkov
Vhodných je 24 lokalít. Zatiaľ sa predpokladá  realizácia  7 nových prístreškov na autobusových zastávkach a 13 prístreškov by sa zrekonštruovalo. 

8
ZŠ Hrnčiarska – výstavba tartanovej dráhy 
631 082,00,- 
Vybudovanie tartanovej dráhy na ihrisku ZŠ Hrnčiarskej včítane rekonštrukcie oplotenia športového areálu.  Predpokladá sa financovanie z cudzích zdrojov zo štátneho rozpočtu z Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR. 

9
Sídl. III. - rozšírenie odstavných plôch a oplotené miesta pre kontajnery
podľa finančných možností mesta
Investičná akcia sa zrealizuje až po ukončení plánovaných prekopávok súvisiacich s rekonštrukciou inžinierskych sietí na tomto sídlisku.

11
Svojpomocná výstavba 3 rodinných domov v osade Podskalka 
             74 541,00,-

        náklad podľa PD
Mesto získalo dotáciu z Úradu vlády vo výške 43 000 Eur na svojpomocnú výstavbu troch rodinných domov v lokalite Podskalka. Predpokladané spolufinancovanie mesta bude 31 541,00 Eur

12
Obnova pamätníka a pamätného cintorína padlých sov. armády - II. etapa


45 714,47,- 
V druhej etape sa zrealizuje oprava prístupového schodiska, oprava nástupnej plochy a schodisko k pamätníku. Spolufinancovanie mesta bude 7 619,08 EUR. Mesto zrealizuje len tie stavebné úpravy, na ktoré získa finančné prostriedky  z cudzích zdrojov.

13
Odbočovací pruh na ulici Komenského 
30 255,00,-
Vybudovanie nového odbočovacieho pruhu na ulici Komenského smerom na ulicu Mierovú. Finančný náklad sa môže zvýšiť o vyvolané investície v podobe prekládky inžinierskych sietí. 

14
Havarijný stav – výmena okien na ZŠ Lesná 


podľa finančných možností mesta
Realizácia stavebných úprav bude v rozsahu potrieb školy za účelom zníženia energetických nákladov objektu. Mesto bude hľadať možnosti financovania z cudzích zdrojov.

15
Stavebné úpravy medzigarážových priestorov na Sídlisku III. v Humennom 
podľa finančných možností mesta
Stavebné úpravy medzigarážových priestorov budú pozostávať zo spevnenia týchto plôch z polovegetačných tvárnic.

Tabuľka č.3

Zoznam  projektových dokumentácií na rok 2014 súvisiacich s pripravovanými investičnými akciami

P.č.
Názov projektovej dokumentácie

1
Zariadenie pre seniorov - Dom penzión v lokalite Dubník - aktualizovať PD  

2
Dobudovanie klimatizácie Mestskej športovej haly v Humennom

3
Zateplenie Domu služieb Centrum na Južnom námestí

4
Rekonštrukcia Futbalového štadióna v Humennom

5
Projektové dokumentácie, ktoré je potrebné obstarať pre potreby získania finančných prostriedkov z cudzích zdrojov a zabezpečenie projektových dokumentácií vyvolaných investícií, ktoré vzniknú pri investičnej činnosti mesta.

